附件7
2014年度中省驻渭单位目标责任考核

实施细则

为了充分发挥中省驻渭单位在服务陕西东大门建设、服务渭南经济社会发展中的重要作用，激励中省驻渭单位立足本职，多做贡献，营造“渭南发展人人有责，发展成果人人共享”的良好机制和氛围，根据《渭南市年度目标责任考核工作规定》，制定本实施细则。

一、考核范围

与全市经济社会发展密切相关、直接为企业和基层群众服务的29个中省驻渭单位,具体为:

 (一)金融保险类14个：

人行渭南市中心支行、中国银行业监督管理委员会渭南监管分局、中国建设银行股份有限公司渭南分行、中国工商银行股份有限公司渭南分行、中国银行股份有限公司渭南分行、中国农业银行股份有限公司渭南分行、中国农业发展银行渭南市分行、长安银行股份有限公司渭南分行、农村信用联社渭南办事处、中国邮政储蓄银行渭南分行、中信银行股份有限公司渭南分行、上海浦东发展银行股份有限公司渭南分行、中国人民财产保险股份有限公司渭南分公司、中国人寿保险股份有限公司渭南分公司；

(二)发展服务类9个：渭南供电局、陕西省地方电力（集团）有限公司渭南供电分公司、渭南市气象局、陕西省邮政公司渭南市分公司、渭南市养老保险经办处、中国电信股份有限公司渭南分公司、中国移动通信集团陕西有限公司渭南分公司、中国联合网络通信有限公司渭南市分公司、陕西省广电网络传媒（集团）股份有限公司渭南分公司；

(三)行政执法类6个：渭南市国家税务局、渭南市地方税务局、渭南市国家安全局、国家统计局渭南调查队、渭南市邮政管理局、渭南市烟草专卖局（陕西省烟草公司渭南市公司）
二、考核内容、指标设置及分值

中省驻渭单位年度目标责任考核总分为100分，其中年度目标任务60分，社会评价40分。鼓励各单位积极创新创优，具体按照《2014年度渭南市创新工作考核评价办法（试行）》和《2014年度渭南市服务窗口单位满意度测评实施办法（试行）》进行。

年度目标任务考核指标主要包括三大类：综合职能指标，承担市委、市政府中心工作指标（招商引资、创建、创模、包村帮扶、公共文化创建等），部门自身建设指标（廉政建设、精神文明建设等）。

社会评价主要内容为各单位年度目标任务完成情况，服务大局、服务基层、服务群众情况，办事效率、廉洁自律，贯彻中央“八项规定”和省委关于作风建设情况等。

社会评价主体为市级领导干部、市直部门主要负责人和县（市、区）党政主要领导干部。民意调查对象为上级主管部门干部代表和服务对象。市级领导干部评价、市直部门主要负责人和县（市、区）党政主要领导干部评价和民意调查按照3∶2∶5的权重计分。

中省驻渭单位年度目标任务完成情况的考核得分，由市考核办和市直相关职能部门根据年终考核情况进行综合计算。定量类工作任务，完成的计满分，完成60%以上（含60%）的按完成程度计分，完成60%以下的酌情计分；对超额完成重点综合职能指标任务的，给以奖励加分。定性类工作任务根据各评价要点的落实情况计分，全面落实的计满分，落实不全面或不到位的酌情扣分。对获得中共中央、国务院，省委、省政府（含国家部委）和上级主管部门以上综合表彰奖励的，每项在综合分中分别加1分、0.6分、0.3分。对受到各级通报批评、发生重大问题的，参照市直部门给以相应扣分。

三、考核程序和方法

考核工作坚持平时考核与年终考核相结合，定量考核与定性评估相结合，目标考核与社会评价相结合，分类考核与综合评价相结合的办法进行。

（一）目标下达。每年年初，由中省驻渭单位围绕渭南经济社会发展，结合自身职能，依据市委、市政府确定的重点工作和上级部门年度工作要点，提出本单位年度目标任务初步意见，经市考核办初审后，呈送市级分管领导审核同意，报市考核委员会和市委常委会研究确定，以市委、市政府文件下达。

（二）督查落实。由市考核办会同市委办、市政府办及相关职能部门组织实施，采取明察暗访、组织座谈和民意调查等方式对中省驻渭单位工作落实情况、为民办实事情况和机关行风作风建设情况进行督查。

（三）自查总结。每年年底，各被考核单位对照年初目标任务，在认真自查的基础上，形成年度目标任务完成情况自查报告，于当年12月底前报市考核办。

（四）年终考核。由市考核办统一组成考核组，按照以下步骤进行：

1.召开考核测评大会。进行考核动员及民主测评。民主测评主要是对党组织关系在渭南的中省驻渭单位党风廉政建设情况进行测评。参会人员一般为机关全体干部、下属单位主要负责人。

2.考察核实。考核组抽查被考核单位的有关文件、资料等，通过谈话和实地查看等方法核实有关情况。对群众反映突出的问题，报市考核办同意后，可进行专项核查。

3.综合评价。在全面考核的基础上，考核组对被考核单位完成年度目标任务情况进行实绩分析，写出考核评价报告。

（五）社会评价。由市考核办组织，在全市领导干部大会上由市级领导干部、市直部门主要负责人和县（市、区）党政主要领导干部对中省驻渭单位工作进行评价；委托市统计局在市民意调查中心，通过12340电话专线对部分上级主管单位干部代表和服务对象进行中省驻渭单位满意度调查。

（六）数据汇总。由有关职能部门按照职责分工，于翌年1月底前提供中省驻渭单位年度目标任务完成情况统计结果，报市考核办进行汇总。

（七）综合评定。市考核办根据各类评价结果和年终考核结果进行总体分析、比较研判，提出考核等次初步意见，报市考核委员会审核同意后，提请市委常委会研究确定。

（八）结果反馈。年终考核结束后，由市考核办负责向中省驻渭单位反馈考核结果和相关数据，并提出改进工作的意见和要求。

四、等次评定

中省驻渭单位年度目标责任考核结果分为优秀、良好、一般和较差四个格次。分别按照金融保险、发展服务和行政执法三个类别，依据年终考核综合得分排序确定。坚持以激励为主，各类别优秀比例适当高于市直部门。

优秀等次：超额完成各项年度目标任务，各类社会评价良好，没有受到市级以上通报批评、发生重大问题，造成不良社会影响，服务渭南经济社会发展成绩突出。

良好等次：全面完成各项年度目标任务，各类社会评价较好，没有受到市级以上通报批评、发生重大问题，造成不良社会影响，服务渭南经济社会发展成绩突出。

一般等次：目标任务完成情况较差，考核综合得分排序靠后，服务渭南经济社会发展成效一般。

较差等次：综合得分排名末位，且社会评价和民意调查较差；在党风廉政建设、投资环境建设、社会稳定、安全生产、环境保护等某一方面工作被“一票否决”的；发生重大责任事件，造成恶劣社会影响的。

五、结果运用

市委、市政府每年召开全市年度目标责任考核总结表彰大会，通报年度考核结果。对被评为优秀和良好等次的单位予以通报表彰；对评为一般等次以下的单位，要向市委、市政府写出书面报告，分析原因，限期整改；对评为较差等次的单位，建议其上级主管部门对其主要领导成员进行诫勉谈话，必要时建议予以调整。考核结果抄送各中省驻渭单位上级主管部门。
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